До послуг учасників освітнього процесу:
· навчальні приміщення;
· кабінет інформатики;
· бібліотека;
· актова зала;
· роздягальня;
· вестибюль;
· рекреації;
· учительська;
· санвузли
У ліцеї в освітньому процесі використовується 21 ноутбук, 12 планшетів, нові технічні засоби навчання (інтерактивна дошка, телевізори, мультимедійний проектор, принтер).  Навчальний заклад підключено до мережі інтернет.
Створений простір для представлення бібліотечного фонду (зокрема 880 шт. друкованих підручників) та читацької діяльності учнів. Учні користуються доступом до відкритих баз даних вітчизняних та світових бібліотек, освітніх платформ, сайтів видавництв та наукових порталів.
Обладнання, устаткування, технічні засоби навчання, навчально-методичні матеріали, які використовуються в освітньому процесі, безпечні для здоров’я здобувачів освіти, що документально підтверджено висновками держсанепідекспертизи.
[bookmark: _GoBack]Діє охоронна система з турнікетом та картками зчитування інформації про власника. У приміщені – система активної вентиляції та кондиціонування, що дає змогу створити комфортну температуру і вологість у класах для продуктивної розумової роботи. Функціонує система протипожежного захисту, зареєстрована декларація про відповідність матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань пожежної безпеки.
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